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Geachte  mevrouw Mahieu,

  Betreft: Elektrische installatie B§B Hanewijkhoeve, 3118 Werchter.
Melding J17101592

Tijdens een persconferentie waarvoor ik werd uitgenodigd -bijlage 1-, georganiseerd door de
gedeputeerde Monique Swinnen voor de Provincie Vlaams-Brabant stel ik vast dat het gedeelte
van de elektrische installatie dat op mijn verzoek door de uitbater Jürgen werd getoond, niet in
conformiteit is met het AREI.

Tot groot ongenoegen van gedeputeerde MONIQUE SWINNEN heb ik mijn bevinding ter plaatse
gemeld, de reactie van de gedeputeerde was : “de mensen horen dat niet graag”.

Aangezien brand door niet conforme elektrische installaties in horecazaken schering en inslag
zijn, is het de plicht van de pers om in het kader van het algemeen belang daarover te
berichten. Dat gebeurde in Morsum Magnificat 268-01 van 06 oktober 2017 -bijlage 2-. Als
gevolg van dat artikel werd ik van de perslijst van de Provincie Vlaams-Brabant verwijderd.

Op pagina 2 van het artikel publiceerde ik een foto waarop diverse inbreuken op het AREI zijn
te zien. Toch beweerden de uitbaters dat de installatie door een elektricien is aangelegd en
door een erkend organisme werd gekeurd. Tijdens een telefoongesprek van 26 oktober 2017
noemt uitbaatster Ann Van Loo de naam van Aib.

Op 27 oktober 2017 werd Aib -Vinçotte- geconfronteerd met de foto, T.C. van dat organisme
bevestigde dat Vinçotte die installatie niét keurde !

In het kader van de openbaarheid van bestuur -Vlaamse materie- van 26 maart 2004 werd aan
de gemeente Rotselaar een afschrift van het keuringsverslag, het brandweerverslag en de
uitbatingsvergunning opgevraagd. Rotselaar stuurde de twee laatste -bijlage 3 en 4-, maar
niet het keuringsverslag.

Aangezien in het brandweerverslag d.d. 6 juni 2017 niets te zien is van een keuringsverslag van
de elektrische installatie, noch opmerkingen ter zake werden gemaakt, neem ik op 15 november
2017 contact op met Deborah Van Roey, deskundige brandpreventie, van de brandweer van
Leuven.
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Volgens deze brandpreventiedeskundige is er wel degelijk een positief keuringsverslag van een
erkend organisme, het is niet Vinçotte, maar ze wenst te naam niet te zeggen.

BELAC kan volgens Ann van den Bergh niet optreden omdat zij primo; niet bevoegd zijn,
secundo; niet over een verslag van een keuringsorganisme beschikken -sic-.

Bij deze breng ik de ambtenaren van de FOD Economie, Algemene Directie Energie in het kader
van artikel 29 WsV in kennis van een strafbaar feit en verwijs naar de gevaren van een niet
conforme elektrische installatie zoals overspanning, kortsluiting, brand en elektrocutie waarvan
er voldoende voorbeelden zijn, vooral de horeca is een risicogroep.

Ik bevestig de foto voorkomend op pagina 2 van Morsum Magnificat van 6 oktober 2017 in de
publiek toegankelijke ruimten, in casu tijdens een persmoment -zie bijlage 1-, genomen te
hebben.

Onder voorbehoud van alle rechten, artikel 25 van de grondwet, artikel 10 van het EVRM
-opsomming niet limitatief- en zonder nadelige erkentenis.

Ook de Procureur des Konings te Leuven zal in het kader van het algemeen belang, de
veiligheid van goederen en personen geïnformeerd worden.

Hoogachtend.

Erik Verbeeck - Onafhankelijk journalist - Hoofdredacteur
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